Ata da terceira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia cinco de março de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência não justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das atas da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade. Leitura do ofício nº 044/2010 do Executivo Municipal encaminhando projeto de Lei nº 003/2010 que “Dispõe sobre Abertura de Crédito Especial”. Nada mais havendo passou-se a Ordem do Dia: Requerimento número 002/2010 de autoria do Vereador Carlos Henrique que solicita colocação de bueira na rua Antonio José Soares e rede de captação de águas pluviais no morro na referida rua. Sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade, requerimento verbal do Vereador Rosélio numerado posteriormente com o número 003/2010 ao Executivo Municipal relação de médico que atendem no Bairro das Flores, requerimento verbal do Vereador Rosélio Soares posteriormente numerado como 004/2010 que solicita construção de praça na localidade do Bairro das Flores no terreno baldio entre os números 89 e 289. Sem mais na ordem do dia passou-se a palavra livre. O Sr. Presidente solicita que conste em Ata que parabeniza o Sr. Prefeito Municipal pela iniciativa de remoção da pedreira na estrada que liga Serraria ao Bairro das Flores, registra também que vários prefeitos já passaram, mesmo tendo muitos méritos, nenhum deles conseguiu a remoção da mesma, ainda que tenham havido vários requerimentos neste sentido. O Vereador Danilo registra que o Plano Diretor da cidade foi aprovado, mas que as obras continuam sendo feitas sem fiscalização, em lugares impróprios para construção, e que com a ausência de fiscalização podem acontecer desastres, tais como deslizamentos de terra e enchentes, o que acarretará prejuízo para as pessoas, tornando-os desabrigado, e ainda, podendo ocasionar mortes. O Vereador Carlos Henrique parabeniza os funcionários Antonio Miguel e Rodrigo pelo trabalho na Praça da Localidade de Ericeira com a limpeza, pela colocação de flores e pela disponibilidade em arrumar as mezinhas da praça. O Vereador Ivanir parabeniza o funcionário Valdir pelo bom trabalho na limpeza das margens da estrada Santana-Serraria. O Vereador Luiz Otávio solicita a comissão de Obras que faça vistoria na casa da Sra. Cristiane dos Santos Braga, onde ouve um deslizamento de terra, que quase soterrou a casa, e a terra que deslizou do barranco continua no terreno da casa, colocando em risco os moradores.  Solicita a mesma comissão que verifique a veracidade de que uma várzea na Rua Mando David Grazinoli será aterrada para construção de um loteamento, e alerta dizendo que as consequências podem ser muito graves, gerando inundações nas casas da rua e registra que não é nada pessoal, e que tal pedido é somente para esclarecer dúvidas. O Sr. Presidente registra que sempre foi atendido pela antiga Secretária de Saúde, Sra. Luiza, que ela tem seus defeitos e erros, mas sempre atendeu as suas solicitações com muita presteza e eficiência. Registra também que existem muitos bons funcionários no posto de saúde, mas que também existem os péssimos funcionários, e que estes sim, aparecem mais, por conseguir apagar os bons serviços prestado a comunidade pelos bons funcionários. Sem mais, o Sr. Presidente convocou nova reunião para ao dia doze de março. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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